



СЕЛЬСКИЙ ТРУД

16 февраля
2013 года
СУББОТА
№ 7 (7335)

бұлғаралық

ТРИКЕНИК

Газета основана в декабре 1942 года

За строкой Послания Президента Упор – на патриотическое воспитание

В последнем Послании Президента Республики Казахстан Н. А. Назарбаева народу Лидер нации обращает особое внимание на повышение уровня духовного и культурного воспитания молодежи. В выполнении этой задачи важную роль должны сыграть учреждения культуры. Поэтому, планируя свою работу на начавшийся год, я постаралась сделать упор на такие вопросы, как патриотическое воспитание, пропаганда культурного наследия, традиций и обычаев народов, проживающих в Казахстане, воспитание на примере наших земляков.

Сегодня наше село причисляют к бесперспективным. В целом по округу проживает немногим более шестисот человек. А когда-то оно было одним из крупных населенных пунктов района. Естественно, что у него богатое прошлое. Достаточно вспомнить десятки фронтовиков, погибших во время войны и вернувшихся с нее и вписавших в историю села славные страницы трудовой деятельности, многодетных матерей, передовиков сельскохозяйственного производства. В школе есть небольшой музей, в котором собран материал о славных людях села. Думаю, мы продолжим эту работу совместно со школьниками и педколлективом. А также проведем ряд мероприятий, посвященных нашим односельчанам и истории села.

В принципе, хотя в селе молодежи осталось не так много, но клуб не существует. Особенно в те дни, когда приезжают студенты, они собираются здесь чтобы пообщаться, послушать музыку, потанцевать. А в праздничные дни в клубе и вовсе многолюдно. К примеру, минувший новогодний праздник собрал более ста человек. Многие пришли в карнавальных костюмах. Благодаря нашим спонсорам, главам крестьянских хозяйств Б. Д. Ельшину, Р. Е. Хасенову, Е. А. Сарсенекову, К. М. Исабекову, С. В. Крас-

ноносову и индивидуальному предпринимателю В. Н. Толкову, нам удалось организовать хорошую программу и поощрить всех участников конкурсов и игр. Я очень благодарна акиму округа К. Ш. Бекову, работникам аппарата акима, и вышеизвестным руководителям сельхозформирований, которые проявляют заботу об организации досуга населения, помогают мне, откликаются на просьбы. Не секрет, что материальная база сельских учреждений культуры еще очень слабая. Многое хотелось бы изменить, но возможности нет. Здание нашего учреждения культуры приспособленное, ему уже почти тридцать лет. В свое время оно было построено, как тойхана. В нем отмечали сельчане все юбилеи, свадьбы, организовывали поминальные обеды. Этим целям служит оно и поныне. Другого помещения, вмещающего большое количество людей, в селе нет. Конечно, хотелось бы, что была оборудована сцена, зрительный зал. Но пока об этом приходится только мечтать. Особенно беспокоит крыша, она давно обветшала и требует ремонта. Однако и на это средств нет.

Не подумайте, что такое состояние клуба влияет на его работу. Мои активисты без дела не сидят. Сейчас уже продумываем сценарий мероприятия к 8 Марта и к Наурызу. Эти праздники у нас всегда проходят интересно, массово. Нужно не подкачать и на этот раз. А там не за горами майские праздники, День защиты детей. В общем, работать есть над чем. Желание порадовать односельчан, разнообразить их жизнь тоже есть. Да и жизнь не стоит на месте, а ставит перед нами все новые и новые задачи. Так что расслабляться не приходится.

Р. КУСАИНОВА,
заведующая клубом
села Дальнего.

Проблемы не останутся без внимания

Как и планировалось, в течение двух недель во всех сельских округах и поселках района прошли отчетные встречи акима района с населением. Главная задача состоявшихся встреч, и это на каждой из них подчеркивал С. Ж. Аймаков, состояла не столько в том, что отчитаться о проделанной в районе работе за минувший год и рассказать о предстоящих планах на год нынешний, сколько в том, чтобы вызвать людей на открытый, деловой разговор и выявить наиболее острые, жизненно важные проблемы, волнующие население, с тем, чтобы принять меры для их решения.

Завершая свой отчет, аким района информировал участников встреч о том, какие меры принятые по тем вопросам, которые поднимались в прошлом году, и это прибавляло людям доверия и уверенности в том, что их вопросы не останутся без внимания. Наверное, именно поэтому все встречи прошли в доброжелательной, рабочей атмосфере при высокой активности населения. Стоит сразу отметить тот факт, что частных вопросов в адрес акима района практически не было, а поднимались наболевшие, общие вопросы, и при этом чувствовалось, что люди искренне переживают за своих односельчан и за населенные пункты, в которых проживают, хотят, чтобы их жизнь была достойнее и лучше.

К примеру, на встрече в поселке

Молодежном выступившие обратились с просьбами продолжить ремонт поселковых дорог, ускорить решение вопросов по освещению улиц, принять противогололедные меры на дорогах поселка, усилить подготовку к паводковому периоду и предотвратить затопление жилых домов по улице Гидростроителей, расширить полномочия поселкового филиала ЦОНа по документированию, усилить работу по санитарной очистке поселка, привести в порядок тепловые сети в старой части поселка и открыть автобусный маршрут Молодежный-Караганда.

В селах Звезда и Шидертинское особую обеспокоенность у населения вызывает вопрос о сохранении школ. Резкое сокращение численности населения в этих селах привело к снижению численности учащихся. Беспокойство сельчан понятно, ведь школы были и остаются центральными звенями, удерживающими людей на селе. Однако, в ответ на просьбы жителей о сохранении школ Серхан Жанабекович справедливо разъясняет, что эта проблема в большей степени зависит от них самих, от того, как будет развиваться село, сумеют ли они привлечь в него людей извне, обеспечить работой, жильем, чтобы приехавшие могли остаться в них на постоянное проживание, пополнить численность населения и соответственно число учащихся в школе.

В приоритете – социальная сфера

7 февраля на расширенной коллегии Министерства труда и социальной защиты населения РК, в которой принял участие заместитель министра РК Ербол Орынбаев обсуждались вопросы занятости, трудовых отношений, социальных выплат, пенсий.

Социальная сфера – одна из приоритетных в развитии нашего государства. Поэтому сегодня мерами социальной поддержки охвачена практически четверть населения, а это более 4 млн. человек. В их числе входит 1,8 млн. пенсионеров, 610 тыс. людей с ограниченными возможностями. Адресная социальная помощь была оказана 97 тыс. казахстанцам, жилищная адресная помощь – более 124 тыс. Свыше 75

млрд. тенге выделяется на специальные государственные пособия, их получат 1,3 млн. человек.

В 2013 году в социальной сфере доминировать будут такие приоритеты, как выполнение поручений Президента по разработке Концепции социального развития страны, развитие института социального партнерства, повышение мобильности рабочей силы, трудоустройство на селе и другие. Важной темой стало и обсуждение состояния безопасности и охраны труда, а также поднимались темы занятости на селе, развития предпринимательства, улучшения качества жизни инвалидов, совершенствования профсоюзной деятельности.

Внимание энергии будущего



EXPO 2017
ASTANA KAZAKHSTAN

Международная выставка «ЭКСПО-2017», которая через четыре года будет проходить в г. Астана, является символом индустриализации и открытой площадкой для демонстрации технических и технологических достижений.

Выбранная тема – «Энергия будущего» направлена, в первую очередь, на поиск путей для качественных изменений в энергетике, включая и развитие альтернативных источников энергии и новых способов ее транспортировки.

Глава государства в Послании народу Казахстана отметил, что оставаясь крупным игроком на рынке углеводородного сырья, мы должны развивать производство альтернативных видов энергии, активно внедряя технологии, использующие энергию солнца и ветра.

В соответствии со Стратегическим

планом развития Казахстана до 2020 года доля альтернативных источников энергии в общем объеме электропотребления должна составить 1,5% к 2015 году и более 3% - к 2020 году.

Согласно новому стратегическому документу страны: «Казахстан-2050» к 2050 году в республике на альтернативные и возобновляемые виды энергии должно приходиться не менее половины всего совокупного энергопотребления.

Сегодня в Казахстане ведется активная подготовка к международной выставке. Из разных стран приглашаются ведущие специалисты в области современной энергетики. Несмотря на различные трудности, возобновляемая энергетика в нашей стране начала развиваться. Необходимые законодательные акты, государственные программы уже существуют и реализуются.

Проведение международной выставки «ЭКСПО-2017» в нашей стране для нас является огромным шансом для резкого поворота к «зеленой экономике».

По поручению Президента

поддержки малообеспеченных граждан и имеющих личное подворье.

В сельском округе Трудовом по-прежнему волнующей темой для обсуждения было состояние дороги между селами Трудовое и Степное, пенсионеры вновь настаивали на том, чтобы были организованы выездные brigadii врачей, для проведения медицинских осмотров граждан, не имеющих возможности выезжать с этой целью в ближайшие поликлиники. Поднимались и такие вопросы, как расширение полномочий ЦОНа в поселке Молодежном, улучшение качества почтовой связи, решение вопросов доставки призывающих на комиссию, о причинах повышения тарифов на электроэнергию.

Особенно бурно проходила отчетная встреча в Родниковском сельском округе. Здесь, пожалуй, как ни в одном другом округе, было поднято много частных вопросов, но кроме этого поднимались вопросы, волнующие всех. Прежде всего, это вопрос об обеспечении населения технической водой, о принятии мер к улучшению качества телефонной связи, о замене старого автобуса, следующего по маршруту «Караганда-Родниковское», о создании условий для занятия молодежи спортом, об открытии мини-центра и другие.

Все поднятые на встречах вопросы взяты на контроль для принятия мер по их решению.

Е. ВРОНА.

«Мы за чистый город!»

14 декабря 2012 года Глава государства обратился с очередным ежегодным Посланием к народу Казахстана, где определил основные направления развития нового этапа казахстанского пути, новые задачи укрепления экономики и повышения благосостояния народа.

В своем Послании Президент охватил практически все сферы жизнедеятельности, в том числе и общественный порядок: «Мы не должны мириться даже с самыми малыми правонарушениями, хулиганством, бескультурьем, поскольку это нарушает общественный покой, снижает качество жизни, - говорит Президент. - Ощущение беспорядка и вседозволенности создает почву для более серьезных преступлений. Атмосфера нетерпимости к мелким правонарушениям – важный шаг к укреплению общественной безопасности, борьбе с преступностью».

В связи с чем, в период с 11 по 14 февраля 2013 года на территории Осакаровского района проведена областная акция «Мы ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД!».

Основной целью данной акции явилось предупреждение, пресечение фактов загрязнения мест общего пользования, парков, скверов, в том числе выброс коммунальных отходов в неустановленных местах, и другие подобные действия, выражющие неуважение к окружающим, нарушающие общественный порядок, формирование системы, направленной на осуществление индивидуально-профилактической работы с лицами, склонными к совершению подобных правонарушений. Проведение широкой информационной кампании в средствах массовой информации и разъяснительной работы с населением об ответственности за нарушение правил поведения граждан в общественных местах и на улицах, в том числе по ст.330 КРКоАП.

Акция предусматривала распространение памяток, буклотов, информационных материалов населению и создание мобильных консультативных групп для проведения разъяснительных бесед в местах массового скопления людей, предприятиях, организациях, учреждениях.

ОАП ОВД Осакаровского района

КЕШЕНДІ ШАРА ҚАБЫЛДАНАДЫ

Аудан әкімі Сержан Жанабекулы Аймақтың Маржанкөл, Шұнқыркөл селолық округтері тұрғындарды алдындағы есепті кездесуі 6 ақпан күні болып етті. Екі ауылдың қатар орналасуы, жер жағдайының сәйкестігінен болар, тұрғындар тара-пышан көтерілген мәселелерге отрақ жауаптар қартастырылды. Әткен жылда аудан әкіміне Маржанкөл селолық округінен 7 етінш түсken болса, Шұнқыркөлден 6 етінш түсken. Маржанкөл ауылы тұрғындарын жер белу мәселесі қатты қызықтырып отыр. Халықтың өнбекке қабілетін көтеріп, жұмыс орынін ашу мақсатында «АрайМаржанкөлАгро» инвестициялық жобасы аймақтық индустриаландыру картасына биыл ен-зілімек. Ал, Шұнқыркөл ауылдарды Асылбеков атындағы серіктестігі осы өнір халықын жұмыспен, қызмет көсептерімен, арзан жем-шеппен сүмен қамту мәселесіне және кектемгі қардың күрт еруіне тыңылдырып отырған бірден-бір іргелі өндіріс орны болып қалып отыр. Есепті кездесуде аудан тұрғындары серіктестік атауын елі күнге дейін «совхоз» атап келе жатканы осы сезімізде дәлел болмады.

Екі ауыл тұрғындарына сапалы медициналық қызмет көрсетіліп келеді. Аудан тұрғындарын сапалы ауыз сүмен қамту мәселесіне және кектемгі қардың күрт еруіне тыңылдырып отырған бірден-бір іргелі өндіріс орны болып қалып отыр. Есепті кездесуде аудан тұрғындары серіктестік атауын елі күнге дейін «совхоз» атап келе жатканы осы сезімізде дәлел болмады.

8-9 ақпан күндері Пионер, Озерный селолық округі тұрғындарымен ауылдың Мадениет үйлерінде еткен есепті кездесуге Қараганды облыстық жер қызынастары басқармасының бастығы Алтынбеков Тұтар Ахметұлы арнағы кепін қатысты.

Жалпы осы шаралар тікелей Елбасының бақылауымен, облыс әкімінің тікелей қадагалауымен атқарылып келеді. Ауылдағы көтерілген ауыз сүмен, электрмен қамту, көлікке техникалық бақылау жүргізу мәселелері кешенді шараларға енгізіліп, бақылауга алынғанына тұрғындардың да кезі жетті.

Аудан әкімінің есепті кездесуі ашық, нақты цифrlармен дәлелденген, жүйелі шара болғандықтан 11 ақпан күні Тельман, Қарагайлы селолық округтері тұрғындарымен өткізілген шара ете тартысты етті. Бірақ аудан әкімі

ешкімнің жеке бас мәселеесін қоғамдық мұддеге араластыруға жол бермегі. Тельман ауылы азаматтары ез ауылын көркейтіп, абаттандыруға белсенділік танытп, көптеген мәселелерді патриоттық рухлен -еэ мойындарына алса, Қарагайлы ауылында тұрғындардан 27 адам сөз алып, ез пікірлерін, усыныс-тілтерін жеткізіп жатты. Атап әтүіміз көрек, Қарагайлы ауылында азаматтық алу мәселеесі көп көтерілді. Мұның беріне, жалпы аудан әкімінің тұрғындар алдындағы есепті кездесулеріне кешенді шаралар қабылданы, газете жарияланатын болады.

С. СМАХАНҰЛЫ.



ЕКІ ЖҰЛДЫЗ БАЙҚАУЫ ӨТТЕ

1 ақпандың аудандық мәдениеттің үйінде №1 орта мектебінің үстаздары мен шекірт арасында үйимдастырылған «Екі жұлдыз» байқауы етті.

Бул байқаудың ету мақсаты, мұғалімдер мен шекірт арасындағы байланысты нығайту, окушылардың әнерге деген талапынын оятып, мәдениеттілікті мөнгере блігүе тәрбиелу болып табылады. Сонымен қатар жүптар бір – бірімен сырласып, мінездері үйлесіп, окушының үстазға деген жақсы көзқарасы орнайтыны анық. Сондай – ақ үстаз езінің жұлдызы жұбынан рухани

жақсы адами қасиеттерін байқай алды.

Окшы сабак барысында езін еркін сезініп, сыйласызды үстазына деген пейілімен, білімін арттыру да мүмкін. Осындағы магынасы мен төрбиелік мені ете маңызды үйимдастырылған №1 орта мектебінің «Екі жұлдыз» байқауы көрермен үшін де ете қызықты, тартысты да, тамаша өткізілді. Көрермендер ездерінің жүлдізды жүптын көніл – күй, ортақ тіл табысушылық, жарасындылық байқаптап тұрды.

Мектеп директоры Акмагамбетова Мара Жанабайқызы езі бастап мектеп окушысы Мұратбек Айқанаттепен жүлдізды жуп құрып, «Парасатты жүл», номинациясына ие болса, байқауға қатысушылар жүлдізды жүптар баска номинацияларға ие болды.

Н. Николаева, А. Стёблакова «Жұлдызы жұп» номинациясын женіл алса, Карибаева Бакыт, Сагынтай Темирлан «Үйлесімді жұп» номинациясын, Жекебава Жазира, Радзан Ажқол «Әсем Жұп», Садетхан Әмірбек, Нұрсал Ақерке «Жара-сымды жұп», Маждай Алма, Ермекова Айзада «Көрермен көзайымы», Акмагамбетова Жұлдыз, Саллаубай Темирлан «Қайталанбас жұп» номинацияларынан марапатталады.

Жастанға сапалы білім беріп қана қоймай, оларды рухани баулу ете маңызды екенін бәріміз жақсы біле-міз. Тәрбиеңіз берілген білім – ол адам баласын толықжанды әмірлік жетістіктерге жетуге көдергі көлтөреді. Сондықтан мектеп мұғалімдері білімді, мәдениетті, улттық салт – дәстүрді, әдет – ғұрыпты бойына сінірген болашақ шекірт тәрбиелеуде.

К. ҚАПАН.



Спорт

Дирафь – плодотворный на победы

В январе текущего года воспитанники нашей детско-юношеской спортивной школы приняли участие в четырех крупных спортивных соревнованиях и в каждом из них выступили достойно. Начался месяц с чемпионата области по казак курсесі. В нем приняли участие четыре воспитанника тренера Ж. С. Аменкина, двое из которых – Няз Омеркулов и Ербол Тулеев заняли третьи места в своих весовых категориях.

18-19 января состоялось первенство области по греко-римской борьбе, в котором участвовали пять спортсменов из нашей школы. Четверо из них вошли в тройку сильнейших. Отличились трое воспитанников С. М. Бекова. Фарид Гайнутдинов в весовой категории 42 кг стал сильнейшим и занял первое место, Нурсейит Коласбек и Евгений Колпаков стали бронзовыми призерами первенства. На третьем ступеньку пьедестала вышел также подопечный тренера Ю. В. Белоусова Тимур Канатов.

25 января в Первенстве города Караганды по греко-римской борьбе среди юношей 1996-1997 г. р. беспорную победу одержал Ринат Балта-

шев (тренер С. К. Алимбаев). Второе место в той же весовой категории 42 кг одержал Денис Тарыца (тренер С. М. Беков).

И наконец, в последние дни января в открытом первенстве города Караганды по казак курсесі отличились сразу четверо воспитанников Ж. С. Аменкина. Ержан Мухаметали стал победителем в весовой категории 51 кг. Третье место в той же весовой категории, но среди юноши более старшего возраста занял Куандык Жалепов, третье место в весе 38 кг – Назарбай Абдумаликов.

Такую череду успешных выступлений случайными не назовешь. За ними стоит упорный труд тренеров-преподавателей и каждодневная работа ребят по совершенствованию спортивных навыков. Победы их не успокаивают, а вдохновляют и нацеливают на еще более высокие результаты.

К. ЕЛЬШИН,
директор ДЮСШ
п. Молодежного.

«Оплата административных штрафов не поступила в бюджет»

Прокурором по надзору за законностью в сфере правовой статистики и специальных учетов по Осакаровскому району осуществлена проверка состояния взыскания административных штрафов ОВД Осакаровского района и фактического поступления их в государственный бюджет за 2012 год.

Установлено, что за 12 месяцев 2012 года отделом внутренних дел Осакаровского района в государственный бюджет фактически было взыскано штрафов по 3172 материалам об административных правонарушениях, однако не все платежи поступили в бюджет.

Так, в ходе проверки в январе 2013 года в ОВД Осакаровского района выявлено 54 поддельных квитанций об уплате административных штрафов, сумма не поступивших платежей в государственный бюджет при этом составила 402 707 тенге. При сверке с Департаментом Казначейства по Карагандинской области установлено, что правонарушителями указанные платежи не вносились.

Квитанции о платежах подделаны от имени Темиртауского регионального филиала АО «Народный банк Казахстана», Осакаровского РУПС филиала АО «Казпочта» и Темиртауского регионального филиала АО «БТА банк». Как было установлено, квитанции приобретались у неустановленных лиц в помещениях указанных

организаций.

Материалы по фактам поддельных квитанций зарегистрированы в Управлении Комитета по Карагандинской области и направлены в Департамент внутренних дел Карагандинской области для возбуждения уголовного дела, в отношении же руководителей поставлен вопрос о привлечении их к дисциплинарной ответственности.

Уголовным кодексом Республики Казахстан предусмотрена уголовная ответственность за подделку, изготовление или сбыт поддельных документов, а также использование заведомо подложного документа.

Кроме того, в случае установления мошеннических действий, лицам, их совершившим грозит наказание в виде 10 лет лишения свободы.

Поэтому следует быть разумными и не добавлять к ответственности за административное правонарушение еще и уголовную.

Д. ХАСЕНОВ,
прокурор по надзору за законностью
в сфере правовой статистики
и специальных учетов по Осакаровскому
району Управления Комитета по правовой
статистике и специальному учетам
Генеральной прокуратуры Республики
Казахстан по Карагандинской области

К отчету акима района

Социальная защита

Показатели, предусмотренные Программой занятости населения за 2012 год выполнены.

Трудоустроены 1300 чел. или 97,7% к обратившимся 1330 человек.

Для безработных из целевых групп были созданы 10 социальных рабочих мест, на которые направлены 10 человек. Так же создано 21 рабочее место по программе «Молодежная практика» в рамках местного бюджета, куда направлены с учетом сменности 30 молодых специалистов.

Для 70 безработных граждан было организовано профориентацию по специальностям.

Для 10 безработных была выделена из местного бюджета материальная помощь на открытие собственного дела- 64720 тенге каждому.

В 2012 году на Программу занятости населения из местного бюджета выделено 18,6 млн. тенге (в 2011 году- 19,3 млн. тг.), (в 2010 году- 15,1 млн. тг.) (в 2009 году – 11,3 млн. тг.), на общественные работы 13,8 млн. тенге, на профессиональную подготовку и переподготовку - 700,0тыс. тенге, на организацию социальных рабочих мест 1,2 млн.тенге , на материальную помощь на само- занятость – 0,648 млн.тенге. Все средства освоены в полном объеме.

На 1 января 2013 года в районе на учете органов занятости и социальных программ состоит 1291 инвалид, из них 138 инвалидов получили индивидуальные программы реабилитации. За 2012 год 58 одиноких инвалидов 1 и 2 групп, нуждающихся в посторонней помощи получили пособие на уход в сумме 1127,7 тыс. тенге, а 16 семей, имеющих детей инвалидов получили материальную поддержку на воспитание и обучение на дому в сумме 295,0 тыс. тенге.

Отделением социальной помощи на дому предоставляются услуги 235 одиноко проживающим и безродным престарелым и инвалидам и 90 детям с ограниченными возможностями.

В сфере занятости и социальных программ будет продолжена работа по исполнению Стратегии занятости, Программы занятости-2020, обучению и переобучению безработных в рамках Программы занятости-2020; созданию новых рабочих мест в сфере оказания услуг, развития народных промыслов, участию работодателей всех форм собственности по разработке проектов по социальной и благотворительной деятельности;

С. ТОРБАЕВА,
начальник ОЗ и СП.

Жас дәурен-2013

Ежегодно, с целью развития эстрадного жанра, поиска молодых талантливых исполнителей эстрадных и народных песен в современной обработке, а также ведущих развлекательных шоу-программ, их популяризации и пропаганды, проводится отборочный районный конкурс «Жас дәурен». Вот и нынче 8 февраля, несмотря на не совсем благоприятную погоду, со всех уголков нашего района, даже с отдаленных сел – Карагайлы, Сенокосное, Шункыркөл, Николаевка и других приехали в РКДЦ п. Осакаровка молодые исполнители, чтобы принять активное участие в районном конкурсе «Жас дәурен-2013».

Конкурс проводился по двум номинациям: исполнители и ведущие. Каждый участник старался показать свое исполнительское мастерство, но победить смогли лучшие.

Так, в номинации «Молодые ис- полнители» обладателями первого места стали Нурсал Ақерке из СШ № 1 п. Осакаровка и Екатерина Корнилова из ЦДОШ. Второе место завоевал Октябрь Аймольдір из села Сенокосного и третье место присуждено Берикбол Сайляу из села Карагайлы.

В номинации ведущих шоу-программ Гран-При завоевал постоянно ведущий молодежных программ Жансултан Мукушев из СШ № 1 п. Осакаровка.

Первое место завоевал ведущий Амет Ерлан из СДК с. Сункар, обладателем второго места стала Дина Ахметова и третьего – Гульстан Елеузиева из с. Шункыркөл.

Всем остальным участникам конкурса были вручены благодарственные письма за активное участие.

Г. ЕЛЕУБАЕВА,
художественный руководитель
РКДЦ п. Осакаровка.

Саяси партия мен қоғамдық бірлестіктерге мәлімет үшін
ХАБАРЛАУ

Осакаров аудандық мәслихаты учаскелік сайлау комиссияларының аудандық мәслихат депутаттарын сайлау жөніндегі аудандық, округтік құрамына өзгеріс енгізілді

«Қазақстан Республикасындағы сайлау туралы» Қазақстан Республикасының Конституциялық заңының 10, 19 бабтының сәйкес, аудандық, аумақтық, учаскелік сайлау комиссияларының кейір мүшелеңдері міндеттерінен босағандықтан Осакаров аудандық мәслихат саяси партиялардың үсынсызы бойынша сайлау комиссияларының құрамдарының өзгергені жөнінде хабарлайды.

Әрбір саяси партия мен оның құрылымдық бөлімшелері айтылышы сайлау комиссиясының екімі болмаса да, комиссия құрамына бір кандидатураны ұсынуга құқылды.

Тағайындалған пішін бойынша аудандық мәслихатқа кандидаттардың тізімі жолданады.

Аудандық мәслихатпен берілетін ұсынсыз бір ай мерзімінде 2013 жылы 18 ақпаннан 18 наурызға (24.00) дейін қабылданады.

ОСАКАРОВ АУДАНДЫҚ МӘСЛИХАТ

Аудандық мәслихаттың мекен жайы:

Осакаровка кенті, Достық к. 33

Саккулаков Канат Келгенович - аудандық мәслихаттың хатшысы

Күжаттарды жинақтауға жауапты: Мулдагалиева Даны Калиоплаевна аудандық мәслихаттың аппарат басшысы.

Тел: 4-26-83, 4-14-49.

Осакаров аудандық мәслихатпен құрамдарға өзгертулер енгізіледі:

1. Аудандық сайлау комиссия:

№	Аты жөне сайлау округінің номірі	Мекен жайы	Тұрған жері
1.	Аудандық сайлау комиссия	Осакаров кенті Школьная к.111	Аудандық орталық кітапхана

2. Аумақтық сайлау комиссиялары аудандық мәслихат депутаттарын, сайлау жөніндегі келесі округтері

№	Аты жөне сайлау округінің номірі	Мекен жайы	Тұрған жері
1.	№2 Театральный саулау округі	Осакаров кенті. Достык к. 41	Медениет сауықтыру орталығы
2.	№3 Железнодорожный саулау округі	Осакаров кенті. Достык к. 7	№ 9 Гимназия
3.	№8 Маржанкөл сайлау округі	с. Узыбай	№8 Орта мектеп
4.	№11 Шахтер сайлау округі	Молодежный кенті.	№26 Орта мектеп
5.	№12 Пролетар сайлау округі	с. Акбулак	№ 28 Орта мектеп

3. Участкелік сайлау комиссиялары:

№	Аты жөне сайлау округінің номірі	Мекен жайы	Тұрған жері
1.	№ 325	Осакаров кенті. Литвинов к.69	№1 Орта мектеп
2.	№ 330	с. Есиль	Аулдық мәдениет үй
3.	№ 335	С. Карагайлы	Аулдық мәдениет үй
4.	№ 337	с. Коллективное	Аулдық клубы
5.	№ 339	с. Батпақ	Аулдық мәдениет үй
6.	№ 340	с.Ошаганды	Негізгі мектеп
7.	№ 356	с. Русская Ивановка	Негізгі мектеп
8.	№ 358	С. Сарыозек	№ 21 Орта мектеп
9.	№ 359	ст. Шокай	Негізгі мектеп
10.	№ 360	С. Дальнее	№ 24 Орта мектеп
11.	№ 366	с. Иртышское	Негізгі мектеп
12.	№ 368	с. Родниковск	Аулдық клуб
13.	№ 369	с. Тельман	№ 22 Орта мектеп
14.	№ 370	с. Кутумсық	Негізгі мектеп
15.	№ 374	с. Сенокосное	№ 29 Орта мектеп
16.	№ 789	Молодежный кенті. Ленина к. 17а	№ 23 Орта мектеп

Осакаров аудандық мәслихатының 2009 жылғы 24 сәуірдең 14 сессиясының «Сайлау округтері бойынша аудандық мәслихат депутаттарын сайлау жөніндегі округтік сайлау комиссияларының жаңа құрамын сайлау туралы» №116 шешіміне өзгерістер енгізу туралы

Қазақстан Республикасының «Қазақстан Республикасындағы сайлау туралы» Конституциялық Заңының 19 бабының 6 тармағының 1, 3 тармақшасына сәйкес және берілген етіншітері негізінде аудандық мәслихат ШЕШІМ ЕТТІ:

Аудандық мәслихат депутаттарын сайлау бойынша округтік сайлау комиссияларының кейір мүшелеңдерінен берілген міндеттерінен босатылсын:

№2 округтік сайлау комиссиясы:

Успанова Галина Михайловна - «КР Қызыл жартылай қоғамы» РКБ ФОК ұсынсызымен сайланған, ез еркімен;

№3 округтік сайлау комиссиясы:

Вагнер Татьяна Анатольевна - «Әділет» Республикалық демократиялық партиясының ұсынсызымен сайланған, ез еркімен;

Страшко Евгения Владимировна - «КР Қызыл жартылай қоғамы» РКБ ФОК ұсынсызымен сайланған, ез еркімен;

№8 округтік сайлау комиссиясы:

Кригер Татьяна Владимировна - «Қазақстан Коммунистік партиясы» ҚБ ұсынсызымен сайланған, екімшілік-аймақтық бірліктен тысқары тұрақты тұргылықты жерге кешуіне байланысты;

№11 округтік сайлау комиссиясы:

Дягилеву Софью Валерьевну - «КР Қызыл жартылай қоғамы» РКБ ФОК ұсынсызымен сайланған, ез еркімен;

№12 округтік сайлау комиссиясы:

Олжабекова Айгүль Исаевнаны - «Руханият партиясы» ҚБ ұсынсызымен сайланған, ез еркімен.

Сессия төрағасы
Ж. Хасенов
Аудандық мәслихат хатшысы
К. Саккулаков

К сведению политических партий и общественных объединений

СООБЩЕНИЕ

Осакаровского районного маслихата о внесении изменений в составы районной, окружных по выборам депутатов районного маслихата и участковых избирательных комиссий

На основании статей 10 и 19 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан», в связи с освобождением от своих обязанностей некоторых членов районной, окружных, участковых избирательных комиссий Осакаровский районный маслихат сообщает о внесении изменений в составы избирательных комиссий на основании предложений политических партий.

Каждая политическая партия или её структурные подразделения вправе представлять одну кандидатуру в состав комиссии, представитель которой отсутствует в данной избирательной комиссии.

В районный маслихат направляются списки кандидатур по установленной форме.

Данные предложения принимаются районным маслихатом в месячный срок с 18 февраля по 18 марта (до 24.00) 2013 года.

ОСАКАРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ МАСЛИХАТ

Адрес районного маслихата:

пос. Осакаровка, ул. Достык 33

Секретарь районного маслихата- Саккулаков Канат Келгенович.

Ответственная за сбор материалов: Мулдагалиева Даны Калиоплаевна- руководитель аппарата районного маслихата.

Тел: 4-26-83, 4-14-49.

Осакаровским районным маслихатом вносятся изменения в составы:

1. Районной избирательной комиссии:

№	Наименование и номер избирательного округа	Адрес	Местонахождение
1.	Районная избирательная комиссия	пос. Осакаровка ул. Школьная 111	Центральная районная библиотека

2. Окружных избирательных комиссий по выборам депутатов районного маслихата по следующим избирательным округам:

№	Наименование и номер избирательного округа	Адрес	Местонахождение
1.	Театральный избирательный округ №2	пос. Осакаровка ул.Достык 41	Культурно-досуговый центр
2.	Железнодорожный избирательный округ №3	пос. Осакаровка ул. Достык 7	Гимназия № 9
3.	Маржанкульский избирательный округ №8	с. Узыбай	Средняя школа №8
4.	Шахтерский избирательный округ №11	пос. Молодежный	Средняя школа №26
5.	Пролетарский избирательный округ №12	с. Акбулак	Средняя школа № 28

3. Участковых избирательных комиссий:

№	Наименование и номер избирательного округа	Адрес	Местонахождение
1.	№ 325	пос. Осакаровка ул. Литвиновская 69	Средняя школа №1
2.	№ 330	с. Есиль	Сельский дом культуры
3.	№ 335	С. Карагайлы	Сельский дом культуры
4.	№ 337	с. Коллективное	Сельский клуб
5.	№ 339	с. Батпак	Сельский дом культуры
6.	№ 340	с.Ошаганды	Основная школа
7.	№ 356	с. Русская Ивановка	Основная школа
8.	№ 358	С. Сарыозек	Средняя школа № 21
9.	№ 359	ст. Шокай	Основная школа
10.	№ 360	С. Дальнее	Средняя школа № 24
11.	№ 366	с. Иртышское	Основная школа
12.	№ 368	с. Родниковское	Сельский клуб
13.	№ 369	с. Тельманское	Средняя школа № 22
14.	№ 370	с. Кутумсық	Основная школа
15.	№ 374	с. Сенокосное	Средняя школа № 29
16.	№ 789	пос. Молодежный ул. Ленина 17а</td	

